

# 独生子女升高中降5分优待

涉及7712名考生,目前教育部门正在审核

本报枣庄5月30日讯(记者 杨霄) 30日,记者从枣庄市教育局获悉,枣庄市7712名高中段招生独生子女名单已公示,待审核确认后可降低5分录取。

据了解,枣庄市共有7712名考

生接受审查,根据《枣庄市2012年初中学业考试暨高中段招生工作意见》,独生子女类考生填写由计生部门下发的有关审查表,经区(市)和市计划生育部门逐级审核确认后降低5分录取。

据介绍,此次公布的独生子女名单中,公布的信息包括考生初中就读学校、考号、学籍号及报考学校等。相关信息查询可登陆枣庄教育网([www.zzjyw.cn](http://www.zzjyw.cn))查询,所公示的考生名单根据《枣庄市

2012年初中学业考试暨高中段招生工作意见》(枣教发[2012]22号)等文件精神,经考生本人申报、有关部门审核后,符合政策性照顾相关条件,现予以公示,如有异议,请在公示期5月29日至6月5日

内实名反映。相关部门联系电话,枣庄市计生委:3351465、枣庄市教育局:3324615。有特殊考生的初中学校、区(市)教育局要在公示期内同步进行公示,高中第一志愿学校要在考试期间公示。

## 老师放视频 帮考生减压

本报枣庄5月30讯(见习记者 张旋) 距离中考不到半个月了,有些学生出现了不同程度的精神紧张现象。30日,记者从枣庄市市中区的一所中学了解到,很多老师采取视频减压的方法帮助学生放松心态。

据一中学老师王老师介绍,由于中考的日益逼近,有些同学已经处于紧张状态,失眠、注意力不集中是考生们最大的问题。针对这种情况,学校的大部分老师都采用视频减压的方式帮助学生缓解紧张情绪。

“我们一般在下午上课前或放学前给学生们播放十几分钟的视频,让他们放松心态。”王老师说。据了解,老师们播放的内容主要是为了教会学生如何应考,怎样调节情绪和合理膳食。同学们也可以选择一些自身感兴趣的视频播放给其他同学们看,通过观看视频让学生放松,轻松快乐的投入学习。



30日,在市中区儿童乐园早期教育中心,家长们为各自的孩子送来了“六一”儿童节礼物,让孩子们提前收到了“六一”儿童节的特殊礼物。

本报记者 武春澍 摄

## 家长慕名来领考生手册

6月6日看考场时也可领“放心笔”

本报枣庄5月30日讯(记者 杨霄) “这本《高考考生手册》太实用了,里面有高考食谱,我现在正愁高考期间给孩子吃什么呢!”由本报和山东协和学院联合举办的助考生

“笔”之力活动开展以来,除“放心笔”外,同时发放的《高考考生手册》也颇受考生、家长好评。

30日,到本报编辑部领取“放心笔”的家长络绎不绝,咨询电话也响个不停。不少家长拿到“放心笔”后,对同时发放的《高考考生手册》很感兴趣,随即就打开翻阅。“这里面不仅有各科的考试重点,还有医生、营养师给的建议,手册中提到的注意事项让我们这些家长受益匪浅。”市民薛先生说,这本《考生手

册》能帮家长和考生大忙,一些考前常出现的问题,像如何在最后几天调整好状态,如何面对紧急状况等都有详细的解读。有家长直接表示,他就是冲着这本《考生手册》来的。

针对近几天考生家长咨询比较多的问题,为了让更多的考生用上“放心笔”,学生和家长均可前往齐鲁晚报·今日枣庄编辑部领取“放心笔”,地址为市中区振兴中路16号(龙头路与振兴路交汇处,原正亿假日酒店三楼),联系电话为0632-8880110。其他区市的发放点也已公布,随后还将陆续走进枣庄市内高中发放“放心笔”,考生在6月6日下午看考场时也可从本报在考点设置的领取点领“放心笔”。

居然之家  
Easyhome

装房子 买家具 我只来 居然之家

# 居然之家枣庄店 招商发布会

时间: 2012年6月4日 15:00 地点: 开元凤鸣山庄



【  
招  
商  
范  
围  
】

- ◎沙发、床具、板式家具、实木家具、儿童家具、欧美家具、红木家具、藤木家具、办公家具、地毯、家居饰品等
- ◎卫浴、瓷砖、地板、木门、橱柜、厨电、壁柜门、散热器、五金、涂料、艺术玻璃、壁纸、吊顶、楼梯、塑钢门窗、布艺、灯具、中央空调、石材、马赛克、净水设备、家装设计等



先行赔付 · 绿色环保 · 同一品牌 同一价格 · 一个月无理由退换货 · 送货安装“零延迟” · 家具“以旧换新”

居然之家是以“美化家居”为目标,为顾客提供家装设计、建材、家具、家居用品及饰品等“一站式”购齐服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。截止目前,已在全国开出46家连锁店,营业面积超过300万平方米,年销售额超过300亿元,不仅在行业内处于领先地位,而且是家居建材流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场之一。

地址: 枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口 电话: 0632-5296555

新浪微博  
[weibo.com](http://weibo.com)

居然之家枣庄店 搜索